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		Výsledky vyhľadávania

	


	
					Ospravedlňujeme sa, ale požadovaná stránka nebola na serveri nájdená. Ak sa domnievate, že sa jedná o chybu, kontaktujte nás, alebo skúste použiť iný výraz.
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		Odber noviniek
Prihlásiť sa na odber aktuálnych informácií
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			Cirkevný zbor ECAV so sídlom Lazy pod Makytou, Lazy p. Makytou 232, 020 55

Telefón: +421 (0) 918 828 488
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		Na vašom súkromí nám záleží

		
			
		

	


	

	
		V ECAV LAZY POD MAKYTOU robíme všetko preto, aby sme vám zobrazovali iba obsah, ktorý vás zaujíma. Na to ale potrebujeme súhlas s využívaním cookies. Tým nám umožníte používať údaje o vašom prezeraní webu lazypodmakytou.ecav.eu. Nebojte sa, nejedná sa o žiadny záväzok. Toto nastavenie môžete kedykoľvek upraviť alebo vypnúť.

		
		
			
				
						
							Funkčné
							
								
									
									Funkčné
								
								Vždy aktívny							
							
								
							
						
				
				
					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					The technical storage or access that is used exclusively for anonymous statistical purposes. Without a subpoena, voluntary compliance on the part of your Internet Service Provider, or additional records from a third party, information stored or retrieved for this purpose alone cannot usually be used to identify you.
				

			
			
				
						
							Marketing
							
								
								Marketing
							
							
								
							
						
				
				
					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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